

31-го августа прошло закрытие сезона «Летних вечеров 50+». Каждую среду, на уютной площадке, возле входа в районный Дом Культуры,

собирались те, кому годы не мешают провести теплый летний вечер, в кругу

знакомых, и не очень знакомых, таких же легких на подъем чугуевцев "серебряного" возраста.

А в нашей Чугуевской организации ВОС уже практически все «серебряного»

возраста. Поэтому, мы с удовольствием, каждую среду посещали эти летние вечера.

Как всегда, в эти дни для нас подготавливали различные темы:

«Всё лучшее у бабушки» - все приходили со своими пирогами, блинами и другими вкусностями.

«Цыгане» - люди старались нарядиться цыганами.

«Морская» - тема, в которой наряжались в морскую форму.

Много различных тем, нам было предложено, и

всегда можно было ощутить, то неопишное увлечение у собравшихся, в выполнении того, что им

предлагали неугомонные ведущие.

Да еще и артисты, наши местные, дарили нам каждую среду свои творческие номера, выступая с популярными песнями, да

такими, что ноги сами просились в пляс.

И для нас дороги эти «Летние вечера 50+», ведь где еще мы сможем встретиться со знакомыми, повеселиться,

потанцевать, вспомнить молодость.

Думаю, что люди зарядились положительными эмоциями до следующего года.

Огромное спасибо организаторам этого мероприятия.

До новых встреч.